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TÍTULO (EM LETRA MAIÚSCULA, FONTE TIMES NEW ROMAN, TAMANHO 12, EM NEGRITO, CENTRALIZADO)

Resumo: O resumo deve ter entre 7 a 15 linhas, fonte Times New Roman, tamanho da letra 11 pontos, espaçamento simples, alinhamento justificado.
Palavras-chave: De três a cinco, separadas uma da outra por ponto e vírgula.

Subtítulo 1

Inicie aqui o texto...

O texto da modalidade comunicação científica deverá apresentar resultados parciais ou finais de pesquisas científicas que versem sobre temas da Matemática e Educação Matemática.  Nesta modalidade, cabem trabalhos de natureza teórica e empírica. Deve ter entre 3000 e 4000 palavras, incluindo resumo, nome dos autores, palavras-chave, figuras, tabelas, referências e anexos. 
Sobre a digitação e formatação:

Devem seguir as orientações a seguir:
· Fonte: Times New Roman, tamanho 12. 

· Papel: tamanho A4
· Parágrafo: a primeira linha de cada parágrafo deve ser recuada em 1,25 cm.

· Alinhamento: margens superior e esquerda com 3 cm; margens inferior e direita com 2,5 cm; alinhamento justificado.

· Espaçamento: entre linhas de 1,5 cm, deixando um espaço entre o título, o nome dos autores e início de cada seção. 

· Numeração de páginas: não devem ser numeradas.

· Ênfase: usar apenas itálico (não sublinhar, nem negritar). Usar letras maiúsculas para o título e todos os subtítulos, agradecimentos, referências e anexos/apêndices.
· Notas de rodapé: para incluir notas de rodapé, em caso de serem indispensáveis, utilize a ferramenta do Word.
· Tabelas e figuras: incluir figuras e tabelas dentro do corpo do texto. O título da tabela precede a mesma, já o título do gráfico e/ou figura vem depois do mesmo (Ver normas da ABNT).
· Citações: as citações no texto, com menos de 3 (três) linhas, devem ser colocadas entre aspas, acompanhadas de uma chamada para autor, ano e número de página. Já as citações com mais de 3 (três) linhas devem ser destacadas:

As citações que ultrapassam três linhas devem ser colocadas neste padrão (fonte tamanho 11) com um recuo a esquerda de 4 (quatro) centímetros e espaçamento simples. Abaixo da citação e com alinhamento à direita devem estar entre parênteses às informações 

(autor, ano, página)]

Subtítulo 2

(...)

Subtítulo n
Referências 
As referências devem constar ao final do texto observando as normas da ABNT – NBR6023 de agosto de 2002 e contendo, exclusivamente, as obras citadas, por ordem alfabética de sobrenome do autor.
