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Chamada de Trabalhos

O Grupo PETMAT da UFG (Programa de Educação Tutorial do Curso de Licenciatura em Matemática da Universidade Federal de Goiás) e o Instituto de Matemática e Estatística da UFG estão organizando o II Encontro Nacional dos Grupos PET de Matemática (II ENAPETMat) que será realizado nos dias 23, 24 e 25 de setembro de 2010. Informações sobre o evento estão disponíveis no sítio eletrônico: www.ime.ufg.br/petmat. Período da chamada de Trabalhos: 05 de julho a 01 de agosto de 2010. 

Convidamos a todos a participarem do evento e divulgar a chamada de trabalhos com apresentação nas seguintes modalidades: RELATO DE EXPERIÊNCIA e COMUNICAÇÃO CIENTÍFICA. Poderão apresentar trabalhos os estudantes petianos (bolsistas ou não) dos grupos PETMAT, professores universitários colaboradores e professores Tutores dos Grupos PETMAT e petianos egressos dos PETMAT. Os trabalhos em todas as modalidades deverão ser enviados na categoria TRABALHO COMPLETO, serão encaminhados à Comissão Científica para a devida avaliação e todos os trabalhos aprovados serão publicados nos anais do II ENAPETMat (em CD com ISSN).

CRITÉRIOS GERAIS

Modalidades para submissão do trabalho escrito (completo)

- COMUNICAÇÃO CIENTÍFICA (CC): essa modalidade visa a apresentação de ensaios, estudos e/ou resultados parciais ou finais de pesquisas científicas que versem sobre temas da Matemática ou Educação Matemática.

- RELATO DE EXPERIÊNCIA (RE): essa modalidade visa a apresentação de atividades, projetos ou ações do âmbito de ensino e/ou extensão, finalizados ou em andamento, que versem sobre temas da Matemática ou da Educação Matemática. Cabe também nessa modalidade trabalhos que venham apresentar as atividades realizadas por um grupo PETMAT.

Categorias de apresentação de trabalho

- COMUNICAÇÃO ORAL (CO): nessa categoria poderão ser apresentados Comunicação Científica e Relatos de Experiência.  

- PÔSTER (PO): nessa categoria poderão ser apresentados Comunicação Científica e Relatos de Experiência.

Formas de submissão de trabalho

- Estudantes petianos (bolsistas ou não) dos grupos PETMAT: categorias de apresentação COMUNICAÇÃO ORAL e/ou PÔSTER nas modalidades COMUNICAÇÃO CIENTÍFICA e/ou RELATO DE EXPERÊNCIA.

- Professores universitários colaboradores e professores Tutores dos grupos PETMAT: categorias de apresentação COMUNICAÇÃO ORAL e/ou PÔSTER nas modalidades COMUNICAÇÃO CIENTÍFICA e/ou RELATO DE EXPERÊNCIA.

Estudantes egressos dos grupos PETMAT: categoria de apresentação PÔSTER nas modalidades COMUNICAÇÃO CIENTÍFICA e/ou RELATO DE EXPERÊNCIA.

ATENÇÃO OS MODELOS DE TRABALHOS ESTARÃO DISPONIVÉIS NO SEGUINTE LINK
I- TRABALHOS COMPLETOS
I.1. Normas do trabalho escrito

Editor de texto: Word (documento word 97–2003).

Configuração da página:
Papel A4 (29,7 x 21 cm);

Margens: superior=3cm, inferior=2,5cm, esquerda=3cm e direita=2,5cm;


Fonte: Times New Roman, tamanho 12.


Alinhamento: com exceção do título e os nomes dos autores, o texto do trabalho deverá ser justificado. 


Espaçamento: Antes=0, Depois=0, Entrelinhas: 1,5. Deixar um espaço: entre o título e os autores; entre o resumo e os autores; e entre o resumo e o corpo de texto. 


Recuo de parágrafo: Esquerdo=0; Direito=0, Especial – primeira linha = 1,25;

Numeração das páginas: não devem ser numeradas. 


Titulo: o título deve ser centralizado em maiúscula e negritado. Os subtítulos deverão ser alinhados a esquerda, em negrito e maiúsculo-minúsculo.


Nome do(s) autor(es):  O(s) nome do(s) autor(es) deverão ser seguidos de instituição, função (Ex.: bolsista, tutor, etc.) e e-mail. Sublinhar o nome do autor responsável pela apresentação.  


Resumo: Deverá ter entre 7 e 15 linhas, espaçamento simples, com fonte tamanho 12.


Palavras Chaves: de 3 a 5 palavras, separados por ponto e vírgula;

Corpo do texto: 
Comunicação Científica (CC): o arquivo – do título à bibliografia, inclusive o resumo – deve conter entre 3000 e 4500 palavras. 
Relato de Experiência (RE): o arquivo – do título à bibliografia, inclusive o resumo – deve conter entre 2000 e 4000 palavras.  


Citações: As citações diretas, de até três linhas no texto, devem aparecer entre aspas duplas, sem itálico ou negrito, seguidas de seu(s) respectivo(s) autor(es), ano e página(s). As citações diretas, no texto, com mais de três linhas devem ser destacadas com recuo de 4 cm da margem esquerda, sem as aspas, espaçamento simples e com fonte Times New Roman tamanho 10, conforme a ABNT: norma NBR 10520 - ago. 2002;


Ênfase: usar apenas itálico (não sublinhar, nem negritar). 

Referências: as referências bibliográficas deverão se ater apenas às obras citadas no trabalho, por ordem alfabética de sobrenome do autor, seguindo as normas da ABNT - NBR 6023 de agosto de 2002.


Figuras: Caso haja figuras, as mesmas deverão ser inseridas no corpo do trabalho, em formato JPEG.


Recomendação: A revisão técnica é fundamental na produção de textos, pois ao levar em conta os princípios e as regras da linguagem, o trabalho escrito possibilita o leitor compreender com clareza a temática que o autor pretende apresentar. Desta forma, na produção textual do trabalho completo, a Comissão Científica do II ENAPETMat recomenda que os autores façam uma cuidadosa revisão ortográfica e gramatical.

I.2. Normas para o envio do trabalho escrito

Período
O período para envio de trabalhos é de 05 de julho a 01 de agosto de 2010. 

Podendo o mesmo ser prorrogado.


Envio do trabalho

Todos os trabalhos deverão ser enviados através do sitio do II ENAPETMat neste link: Enviar trabalho, ou clique aqui. 


Avaliação do trabalho
Todos os trabalhos serão submetidos a um comitê científico para suas devidas avaliações.


Atendimento das normas: Os trabalhos enviados que não atenderem as normas especificadas não serão aceitos.

Divulgação do aceite do trabalho
O aceite do trabalho será divulgado até o dia 22 de agosto de 2010.


Carta Aceite: As cartas comunicando o ACEITE OU NÃO dos trabalhos submetidos serão enviadas aos autores, por meio dos e-mails informados nos trabalhos, até cinco dias após a divulgação do aceite.


Confirmação do aceite
Os trabalhos aceitos devem ser confirmados, pelos seus autores, por meio de inscrição de, pelo menos, um dos autores até dia 25 de agosto de 2010. Os trabalhos não confirmados não farão parte dos anais.

Validação
O trabalho será validado quando: for aceito; os autores realizarem as devidas recomendações do comitê científico; a comissão organizadora receber a confirmação do aceite; pelo menos um autor fizer a inscrição. Para a confirmação da inscrição deverá enviar o comprovante de pagamento para o e-mail  enapetmat2010@gmail.com; O trabalho completo aceito e validado será publicado nos anais do II ENAPETMat (com ISSN). 


Nome dos arquivos

- Relato de Experiência (RE) com apresentação por Comunicação Oral (CO): O arquivo deve ser identificado por RE seguido por CO e por fim pelo CPF do autor que irá apresentar o trabalho. Exemplo: RE_CO_49738391516
- Relato de Experiência (RE) com apresentação por Pôster (PO): O arquivo deve ser identificado por RE seguido por PO e por fim pelo CPF do autor que irá apresentar o trabalho. Exemplo: RE_PO_49738391516
- Comunicação Científica (CC) com apresentação por Comunicação Oral (CO): O arquivo deve ser identificado por CC seguido por CO e por fim pelo CPF do autor que irá apresentar o trabalho. Exemplo: CC_CO_49738391516
- Comunicação Científica (CC) com apresentação por Pôster (PO): O arquivo deve ser identificado por CC seguido por PO e por fim pelo CPF do autor que irá apresentar o trabalho. Exemplo: CC_PO_49738391516
II- APRESENTAÇÃO DOS TRABALHOS COMPLETOS

Os trabalhos completos poderão ser apresentados no II ENAPETMat em duas formas distintas: Comunicação Oral (CO) e Pôster (PO). 

Apresentação pela categoria COMUNICAÇÃO ORAL (CO)

Organização das salas de Comunicação Oral


Horário das sessões de Comunicação Oral: conforme a programação geral do evento as comunicações serão realizadas no dia 24 de setembro de 2009 nos horários: 14:00 horas às 16:00 horas – primeira sessão –; 16:30 horas às 18:30 horas – segunda sessão.


Quantidade de salas: Para cada sessão haverá 3 (três) salas, desta forma, no total terão seis salas distintas para a realização das Comunicações Oral.


Quantidade de trabalhos por sala: Em cada sala (período de duas horas) serão apresentados até 4 (quatro) trabalhos.


Quantidade de trabalhos: Como haverá seis salas distintas para as apresentações, então a quantidade de trabalhos para Comunicação Oral será 24 (vinte e quatro). A comissão Científica poderá reconduzir (na forma de recomendação) os trabalhos excedentes para serem apresentados na categoria de Pôster.
Normas para a Comunicação Oral


Coordenação da sala de Comunicação Oral: Cada sala de Comunicação Oral terá um coordenador para organizar as apresentações das comunicações e mediar o debate.


Tempo de apresentação: serão destinados 30 minutos para a apresentação de cada trabalho, dos quais 15 minutos serão reservados ao autor para a apresentação do trabalho e os outros 15 minutos para o debate com os ouvintes/participantes.


Recursos para apresentação: Para a comunicação oral o autor terá como recursos para a apresentação do trabalho: notebook e data show.


A certificação da Comunicação Oral: A Comissão Organizadora entregará os certificados das comunicações ao final de cada sessão: para a Seção 1 às 16:00 horas do 24 de setembro de 2010; para a sessão 2 às 18:30 horas do dia 24 de setembro de 2010.

Apresentação pela categoria PÔSTER (PO)
Organização da sessão de Pôster


Horário da sessão de Pôster: conforme a programação geral do evento as apresentações na categoria de Pôster será realizada no dia 24 de setembro de 2010 no período de 08:00 horas às 09:30 horas – sessão única.


Tempo de exposição: Todos os pôsteres expostos só poderão ser retirados às 13:30 horas. O tempo a mais é destinado para que os participantes do II ENAPETMat possam melhor apreciar os trabalhos apresentados.


Fixação do Pôster: Os pôsteres a serem apresentados, no dia da sua apresentação, deverão ser afixados com meia hora de antecedência (07:30 horas) no local da sessão de Pôster designado pela Comissão Organizadora.


Coordenação: A Comissão Científica destinará coordenadores da sessão de Pôster que realizarão visitas aos mesmos durante o período da seção.

Normas para apresentação na categoria de Pôster

Exposição: Durante a sessão de Pôster (das 08:00 horas às 09:30 horas) cada autor responsável pela apresentação deverá ficar junto ao seu pôster para a apresentação e explicação do mesmo aos participantes. Na ausência do autor responsável de um trabalho poderá um dos seus autores substituí-lo, comunicando previamente à Comissão Organizadora a substituição, nesse caso este deverá permanecer junto ao Pôster, para apresentar e responder às questões dos interessados. 


Apresentação do Pôster: Cada autor deverá aguardar um coordenador para fazer uma apresentação para este. O autor deverá continuar junto ao seu trabalho até o final da seção.

A certificação do Pôster: A comissão científica entregará os certificados referente à apresentação dos pôsteres às 13:30 horas no dia 24 de setembro de 2010. 

Normas para elaboração do Pôster

Formato do Pôster: Cada pôster deverá ter tamanho de 0,90m x 1,20 m . Colocar a corda e a canaleta para pendurar. 

Título do Pôster: O título do Pôster deve que ser o mesmo do trabalho completo.


Autores do Pôster: Os autores do Pôster devem ser os mesmos do trabalho completo.


Conteúdo do Pôster: O conteúdo do Pôster deve tomar como base o conteúdo do trabalho completo.


Fonte do título: Para que o texto do pôster possa ser lido a uma distância de dois metros, dê preferência ao título escrito em letras, com no mínimo 15 a 20 mm de altura (tamanho mínimo: 70).


Fonte dos autores: Abaixo do título (centralizado), com letras menores, deverão aparecer os nomes dos autores com respectiva identificação (instituição e e-mail). A fonte com tamanho mínimo 34.


Fonte para o corpo do texto: Para o corpo do texto, utilizar o tipo de fonte Times New Roman tamanho 36 com espaçamento (simples).


Resultados e imagens: Os resultados poderão ser ilustrados com fotos, gráficos e tabelas, mesmo que não estejam contidos no trabalho completo.


Rodapé do Banner: No rodapé do banner deverá constar o nome da instituição e do Grupo PETMAT do qual faz ou fez parte. 

